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Acta de la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria 

Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

26 de junio de 2024 

Sala de Expresidentes 

13:00 horas. 

 

 

Regidor Luis Cisneros: Daríamos inicio a la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria 

de la Comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad y 

en forma conjunta con la Comisión de Servicios Públicos Municipales, le solicito a 

la Secretaria Técnica de esta Comisión que proceda a la lista de asistencia. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Sí regidor, por parte de la Comisión de 

Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad:  

  

Regidor Luis Cisneros Quirarte- Presente   

Regidor Salvador Hernández-Presente  

Regidor Patricia Campos Alfaro- Presente 

 

De la Comisión de Servicios Públicos Municipales:  

 

Regidor Salvador Hernández- Presente 

 

Regidor Luis Cisneros: Se declara el quórum legal de la presente sesión ya que 

se cuenta con tres de los cinco regidores integrantes de la comisión de Obras 

Públicas, se da cuenta de las justificantes presentados por la regidora Jeanette 

Velázquez y del regidor Fernando Garza Martínez. 

Por parte de la comisión de Servicios Públicos Municipales, solo se cuenta con la 

presencia de uno de los tres integrantes, nos comentan que en unos momentos se 
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incorpora el regidor Rafael Barrios, y por parte del regidor Aldo de Anda se recibió 

oficio justificando su inasistencia. 

Continuamos con el segundo punto del orden del día es el correspondiente a la 

aprobación del orden del día y les pregunto a los integrantes de ambas 

Comisiones si es de aprobarse: Queda Aprobado. 

El tercer punto, la lectura y en su caso aprobación del acto correspondiente a la 

Trigésima primera sesión ordinaria de la Comisión de Obras Públicas, les pregunto 

a mis compañeros y compañeras integrantes de la Comisión de Obras Públicas si 

tienen alguna consideración, en caso de no tenerlo y es de aprobarse les solicito 

levantar su mano: Aprobado 

 

Damos cuenta de la presencia del Regidor Rafael Varios Dávila vocal de la 

comisión Servicios Públicos Municipales, tendríamos quórum de la misma, por lo 

que procederíamos entonces con el punto cuarto que corresponde al análisis, 

discusión en su caso aprobación del turno 279/23 iniciativa del Regidor Aldo 

Alejandro Dana García, para la implementación de programas de retiro de 

obstáculos y personas que evitan el uso de la vía pública, esta propuesta  de 

dictamen concluye instruyendo a la  Dirección de Movilidad y Transporte para en 

coordinación con la Comisaria de Seguridad Ciudadana  de Guadalajara y las 

áreas Municipales que considere apropiadas, elabore un plan específico en el 

programa permanente “MOVER EL BOTE” cuyo objeto sea reforzar y fortalecer 

acciones de retiro de bienes  mostrencos  en los corredores gastronómicos , 

culturales y artísticos así como las principales zonas turísticas, comerciales y 

esparcimiento del Municipio de Guadalajara. 

Les preguntaría a los integrantes de las Comisiones, ¿si tienen alguna consideración, algún 

comentario? En caso de no haberlo, le pediría a la Secretaria Técnica, tome el sentido del 

voto respecto a este Dictamen. 

Integrantes de la comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movildidad 
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Regidor Luis Cisneros Quitarte- A favor 
Regidor Salvador Hernández- A favor 
Regidora Patricia Ocampos- A favor 
 

De la Comisión de Servicios Públicos  Municipales 

Regidor Rafael Barrios- A favor 
Regidor Salvador Hernández Navarro.- A favor 
 
Queda Aprobado el dictamen procederemos punto quinto asuntos varios en caso 

de no haber alguno declaremos  la clausura y les rogaríamos que no quedarnos 

para de una vez para firmar el dictamen. 

 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 

Presidente 

 

 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Vocal 

 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 

Vocal 

 

 

Regidor Salvador Hernández Navarro 

Vocal 

 

 

Regidor Fernando Garza Martínez 

Vocal 

 


